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9.52. Входным словом является Ваша фамилия. Требуется написать программу для машины Тьюринга, которая перед фамилией установит дату Вашего рождения в виде: «ДДММГГ».

[bookmark: _GoBack]9.53. Входным словом является Ваша фамилия. Требуется написать программу для машины Тьюринга, которая после фамилии поставит буквы Ваших инициалов в виде: «ИО».
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4.19. Jokaxure, yto OyneBbl QYHKIIUU CICOYIOILAM 00pa30OM BHI-
paxalorcsl yepe3 orpuuaHue () U IU3BIOHKLMIO V.

a) xy=(x"vy'),

0) x> y=x'vy;

B) X y=(xX—=>y)(y—>x)=x"vy)xvy);

r) x+y=(x'vy)vxvy);

n x|y=x'vy'

e) x y=(xvy);

X)x A y=(x'"vy) (3HaK »5 O3HayaeT OTPHLIAHHE HUMIUINKA-
IIUH),

3) xvy=(x'vy) vy
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9.51. nga canenyrommx dopMyl JIOTUKM ITPEIUKATOB HAMAUTE paB-
HOCWJIBHYIO MM IIpUBEIECHHYIO (POopMy, T.€. TaKyr0 GopMy, B KOTOPOH
U3 oriepalvi aareopsl BRICKa3bIBAHUMA MMEIOTCS TOJIBKO OIIEpanuy -1,
A, V, @ 3HaKM OTPUILIAHUSA OTHOCSITCS TOJBKO K HPEeOUKATHBIM IIepe-
MEHHBIM U K BBICKa3bIBAaHUSIM.

a) (Ax)(P(x) - (Vy)(Q(»));

0) ((VX)(P(x)) — @Ey)(Q(N)); .

B) (VX)(P(x)) — (Q(y) — (VI)(R(2)));

r) (@)(P(x) - (VW(Q(»)) - R();

1) W((Vx)(P(x) = Q) A FY)ER(Y) A 5(2)));

e) ((VX)EN((P(x) - P(y)) A (P(y) - P(x))));

X) (Vx)(P(x, y) = 3(Q());

3) @)((VY)(P(y)) > Q) A (VY)Ex)(Qx) — P(y));

n) @) (P(y) < (Vx)(Q(X)));

K) (VX)EY(VY(Px, y, D) = F)(O(x, 1) A Oy, 1) A Qz, 1)));

) ((Vx)(P(x)) v (3x)(QA(x) - R(x))).
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